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(1) Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando todas sus respuestas.

Jar —2y =1

osee Unica solucion si a # 1
r—ay =3 P 7

a) VoF El sistema {

Justificacion:
Obtengamos los rangos de A y de la ampliada.

-30’ -2 | 1 — Fio 1 —a | 3 — Fl(—?)a)—l-Fg
1 —a | 3 3a —2 | 1

1 —a | 3
0 3a*—2 | 1-9a

Ahora, si 3a> — 2 = 0, entonces a® = %, es decir, a = + \/g

Por ejemplo, si a= \/g # 1, entonces 3a®> -2 =0, pero 1-—9a # 0. Esto
significa que el sistema no tiene solucion porque r(A) =1 #r(A:b) =2

Por otro lado, si a = — 1 # 1 por ejemplo, entonces r(A) =2=r(A:b) =N,y
esto significa que el sistema posee Unica solucion.

Menciono los dos ejemplos anteriores, porque dependiendo del punto de vista,
el enunciado puede interpretarse como verdadero o como falso. |:|

b) F Un posible conjunto solucion del sistema {x+2y+t: 1 es

z—1t=0
T t
{ yl=11-3t ,tER}
t t



Justificacion:

T t
Reemplazando |y | = | 1 — 3t | en el sistema, se tiene:
t t

T2y +t=t+201-3t)+t=t+2-6t+t=2—4t£1, parat# |
Lo anterior muestra que el conjunto dado no es solucion del sistema I:I

(40 puntos)

(2) Resuelva el sistema
2e4+y—z+t=1
dr+2y —22+2t =5

r—t=y—=z

sabiendo que z,y, 2z y t son incognitas

Solucion:
2e4+y—z+t=1 2c4+y—z+t=1
dr +2y—2242t=5 = (4 +2y—22+2t=5
r—t=y—=z r—y+z—t=0
(2 1 -1 1 | 1] 1 -1 1 -1 10
4 2 -2 2 | 5| —="sla 2 —2 2 | 5| ACOHRIACEIHE
1 -1 1 -1 | 0] 2 1 -1 1 | 1
(1 -1 1 -1 | 0] 1 -1 1 -1 | 0
0 6 -6 6 | 5| ->0E2Rl0 6 _—6 6 | 5
0o 3 -3 3 | 1 0 0 0 0 | -3/2

De la matriz escalonada, se tiene que : r(A) =2 # r(A:b)
De lo anterior, el sistema no posee solucion. [_]
(20 puntos)



